
Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

4.344.33

44

Cilindros de normas ISO 15552Serie 1319÷1321

Longitud amortiguaciones

100

32

50

63

32

40

40

22

32

80

32

44

50

24

32

32

22

28

Ø

mm

mm

Diámetro

Amortiguación Ant.

Amortiguación Post.

Tolerancie carrera (ISO 15552)

Diámetro Carrera Tolerancia

32 - 40 - 50

63 - 80 - 100
hasta 500 mm

+2
  0

Carreras estándar

Ø32
Ø40
Ø50
Ø63
Ø80
Ø100

25 - 50 - 75 - 100 - 150 - 200 mm
25 - 50 - 75 - 100 - 150 - 200 - 250 mm
25 - 50 - 75 - 100 - 150 - 200 - 250 - 300 mm
25 - 50 - 75 - 100 - 150 - 200 - 250 - 300 - 350 mm
25 - 50 - 75 - 100 - 150 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400 - 500 mm
25 - 50 - 75 - 100 - 150 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400 - 500 mm

C
a
rg

a
  

(N
)

carrera  (mm)

Carga

 

  Fluído         aire filtrado y lubricado

  Presión máx.                       10 bar

  Temperatura de ejercicio                     -5°C ̧  +70°C

Características de funcionamiento

Para garantizar una buena duración del cilindro se aconseja:
• la utilización de aire de buena calidad;
•una correcta alineación en la fase de montaje con respecto de la carga aplicada que no tiene que crear esfuerzos 
radiales sobre el vástago;
• evitar la concomitancia de altas velocidades con carreras largas y cargas notables que produzcan energías 
cinéticas que el cilindro no podría absorber, si se usa como parada en final de carrera de las masas desplazadas 
(en estos casos usar siempre usar mecanismos de paro externos);  
• poner especial atención a las condiciones ambientales en las cuales trabaja el cilindro (temperatura elevada, 
atmósfera agresiva, polvo, humedad, etc.) y elegir por consiguiente el tipo más adecuado;
Atención para las aplicaciones a baja temperatura el aire debe estar exento de humedad.
Para una eventual lubricación se aconseja la utilización de aceite hidráulico clase H (ISO Vg 32) y de no 
interrumpir la lubricación.
Nuestra oficina técnica resolverá cualquier duda que pudieran tener sobre la mejor solución a adoptar.

Serie 1325 - 1326 - 1345 - 1347Cilindros de vástagos gemelos

Ø100Ø100

Ø80

Ø63

Ø40
Ø32

Ø50

Cabeza anterior

Cabeza posterior

Vástago

Casquillo amortiguación

Pistón

aluminio oxidado

aleación en aluminio UNI 5079

acero C43 cromado

acero inox

aluminio oxidado Ra=0,3÷0,5

aluminio endurecido

Características constructivas

Camisa

Brida

Juntas vástago

Otra juntas

Tornillos regulación amortiguación

acero cincado

PUR

goma NBR 80 Shore

acero niquelado

monobloque en goma vulcanizada sobre alma de acero con imán

permanente incorporado o sin imán para la versión no magnética

(más distanciador)

Los datos indicados pueden ser modificados sin preaviso Los datos indicados pueden ser modificados sin preaviso

L8+carrera VG L8+carrera 1

L8+carrera L8+carrera 1 WH AMVFAM WH

Tándem vástago común “D”

Código de pedido

1319.Ø.carrera.carrera1.D magnético vástago cromado
1320.Ø.carrera.carrera1.D magnético vástago inox
1321.Ø.carrera.carrera1.D no magnético vástago cromado

Tándem vástagos contrapuestos “E”

Código de pedido

1319.Ø.carrera.carrera1.E magnético vástago cromado
1320.Ø.carrera.carrera1.E magnético vástago inox
1321.Ø.carrera.carrera1.E no magnético vástago cromado

Tabla de dimensiones

160

72

65

24

180

G 3/4"

49

M36x2

55

18

50

180

40

24

M16

32

140

5

70

10

30

152

80

15000

265

125

54

60

23

140

G 1/2"

45

M27x2

41

12

45

160

32

19

M12

27

110

6

75

12

25

119

65

7800

140

32

22

30

14

46

G 1/8"

25

M10X1,25

17

6

16

94

12

9

M6

10

32,5

4

25

5

12

48

26

480

25

40

24

35

14

52

G 1/4"

29

M12X1,25

19

7

20

105

16

11,5

M6

13

38

4

30

6

12

54

30

730

32

50

32

40

16

65

G 1/4"

29,5

M16x1,5

24

8

25

106

20

13

M8

17

46,5

4

40

6

16

69

37

1150

56

63

32

45

16

75

G 3/8"

36

M16x1,5

24

8

25

121

20

14

M8

17

56,5

4

40

6

16

69

37

1600

60

80

40

45

21

95

G 3/8"

36

M20x1,5

30

9

32

128

25

16

M10

22

72

4

50

10

20

86

46

2800

90

100

40

55

21

115

G 1/2"

40

M20x1,5

30

9

35

138

25

18

M10

22

89

4

50

10

20

91

51

3600

100

200

72

75

24

220

G 3/4"

49

M36x2

55

18

60

180

40

25

M16

32

175

5

75

10

30

167

95

21500

325

Carrera 0

cada 10 mm

Diámetro

AM

B (d 11)

BG

E

EE

G

KK

KV

KW

L 2

L 8

MM

PL

RT

SW

TG

VA

VB

VD

VF

VG

WH

Peso

gr.

*

Cota “L8” para la versión “Muelle Anterior” y “Muelle Posterior” con carrera de 51 a 200 mm.

125

230

300

370

32

134

174

214

40

150

195

240

50

151

196

241

63

166

211

256

80

183

238

293

100

193

248

303

Diámetro

L 8 (carrera 51 ¸ 100)

L 8 (carrera 101 ¸ 150)

L 8 (carrera 151 ¸ 200)

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=065
https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=065


Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

Versión base

Código de pedido

1325.Ø.carrera.01 magnético
1326.Ø.carrera.01 no magnético
1325.Ø.carrera.01X magnético vástago inox
1326.Ø.carrera.01X no magnético vástago inox

Versión con cabeza prolongada

1345.Ø.carrera.01 magnético
1347.Ø.carrera.01 no magnético
1345.Ø.carrera.01X magnético vástago inox
1347.Ø.carrera.01X no magnético vástago inox

Diámetro 32
26
22
30
12
15
46

G 1/8"
4
25
50
M6
94
119

9
9,5
9,5
M6
35
8

32,5
32
4
18
26
M8
560
650
20

A
AM
B 
BG
C
E
EE
F
G
GA
K
L8
L9
PL
PL1
R
RT
S
T
TG
V
VA
Z
WH
X
Peso
gr.   

cada 10 mm

Z

T

V B E TG X

K

S

L8+carreraA

C

F BG
EE

PL RT

VA

E

TG

R R

G G

PL1

ZV B E

T

TG X

K

S

L9+carreraA

C

F BG
EE

PL RT

VA

E

TG

R R

GA G

40
30
24
35
12
15
52

G 1/4"
4
29
54
M8
105
130
11,5
11

11,25
M6
45
10
38
40
4
22
30

M10
810
950
26

50
37
32
40
16
18
65

G 1/4"
5

29,5
54,5
M8
106
131
13

10,5
15
M8
55
12

46,5
50
4
26
37

M10
1380
1500

30

63
37
32
45
16
22
75

G 3/8"
5
36
61

M10
121
146
14
14
19
M8
70
16

56,5
63
4
35
37

M12
2300
2500

40

80
46
40
45
20
22
95

G 3/8"
5
36
61

M12
128
153
16
13
25

M10
85
20
72
80
4
40
46

M14
3680
4100

80

100
51
40
55
20
22
115

G 1/2"
5
40
65

M12
138
163
18
15
35

M10
105
20
89
100

4
50
51

M14
5740
6300

90

Carrera
0

Ver.Base
Ver.Prolungada

4.364.35

44

Los datos indicados pueden ser modificados sin preaviso Los datos indicados pueden ser modificados sin preaviso

L8+carrera WH+carreraA AM

GG

Versión vástago pasante ISO

Versión vástagos gemelos pasantes

Código de pedido

1325.Ø.carrera.02   magnético

1326.Ø.carrera.02   no magnético

L8+carrera

G G

A+carreraA

1325.Ø.carrera.02X   magnético vástago inox

1326.Ø.carrera.02X   no magnético vástago inox

Código de pedido

1325.Ø.carrera.06   magnético

1326.Ø.carrera.06   no magnético

1325.Ø.carrera.06X   magnético vástago inox

1326.Ø.carrera.06X   no magnético vástago inox

Nipel roscado

Código de pedido

1325.Ø.17F

Brida anterior

Código de pedido

1325.Ø.03F

AM

K
K

TG ER

FB

TG

TF

UF

MF

W

Pata (media luna) en llanta

Código de pedido

1325.Ø.05/1F
(1 pieza)

A
T

AT TG

TR

E

AB

AUAO

A
H

XA+carrera

SA+carrera

Para el código de los sensores y de los soportes a utilizar ver los cilindros serie 1319 y 1320.

Se pueden montar todas las fijaciones ISO 15552, excluyendo la brida anterior y las patas que siendo parte de la misma 
serie, necesitan una pequeña adaptación en la zona de la salida de los vástagos.
Por lo que por estas modificaciones existe un código diferente y las dimensiones se indican a continuación.

Sensores magnéticos

Accesorios

Diámetro

AM

KK

Peso gr.

32

22

M10x1,25

17

40

24

M12x1,25

27

50

32

M16x1,5

63

63

35

M16x1,5

65

80

40

M20x1,5

110

100

40

M20x1,5

110

Diámetro

E

FB (H13)

MF (JS 14)

R (JS 14)

TF (JS 14)

TG

UF

W

Peso gr.

32

45

7

10

32

64

32,5

80

16

160

40

52

9

10

36

72

38

90

20

250

50

65

9

12

45

90

46,5

110

25

480

63

75

9

12

50

100

56,5

120

25

620

80

95

12

16

63

126

72

150

30

1430

100

115

14

16

75

150

89

170

35

3500

Diámetro

AB (H14)

AH (JS 15)

AO (± 0,2)

AT

AU

E

SA

TG

TR (JS 14)

XA

Peso gr.

32

7

32

11

3,5

24

45

142

32,5

32

144

50

40

9

36

8

3,5

28

52

161

38

36

163

70

50

9

45

13

3,5

32

65

170

46,5

45

175

120

63

9

50

13

4,5

32

75

185

56,5

50

190

180

80

12

63

14

5

41

95

210

72

63

215

320

100

14

71

15

5

41

115

220

89

75

230

400

Cilindros de vástagos gemelos Serie 1325 - 1326 - 1345 - 1347Serie 1325 - 1326 - 1345 - 1347 Cilindros de vástagos gemelos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=065
https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=065


Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

Versión base

Código de pedido

1325.Ø.carrera.01 magnético
1326.Ø.carrera.01 no magnético
1325.Ø.carrera.01X magnético vástago inox
1326.Ø.carrera.01X no magnético vástago inox

Versión con cabeza prolongada

1345.Ø.carrera.01 magnético
1347.Ø.carrera.01 no magnético
1345.Ø.carrera.01X magnético vástago inox
1347.Ø.carrera.01X no magnético vástago inox

Diámetro 32
26
22
30
12
15
46

G 1/8"
4

25
50
M6
94

119
9

9,5
9,5
M6
35
8

32,5
32
4

18
26
M8
560
650
20

A
AM
B 
BG
C
E
EE
F
G
GA
K
L8
L9
PL
PL1
R
RT
S
T
TG
V
VA
Z
WH
X
Peso
gr.   

cada 10 mm

Z

T

V B E TG X

K

S

L8+carreraA

C

F BG
EE

PL RT

VA

E

TG

R R

G G

PL1

ZV B E

T

TG X

K

S

L9+carreraA

C

F BG
EE

PL RT

VA

E

TG

R R

GA G

40
30
24
35
12
15
52

G 1/4"
4

29
54
M8
105
130
11,5
11

11,25
M6
45
10
38
40
4

22
30

M10
810
950
26

50
37
32
40
16
18
65

G 1/4"
5

29,5
54,5
M8
106
131
13

10,5
15
M8
55
12

46,5
50
4

26
37

M10
1380
1500

30

63
37
32
45
16
22
75

G 3/8"
5
36
61

M10
121
146
14
14
19
M8
70
16

56,5
63
4
35
37

M12
2300
2500

40

80
46
40
45
20
22
95

G 3/8"
5
36
61

M12
128
153
16
13
25

M10
85
20
72
80
4
40
46

M14
3680
4100

80

100
51
40
55
20
22
115

G 1/2"
5
40
65

M12
138
163
18
15
35

M10
105
20
89
100

4
50
51

M14
5740
6300

90

Carrera
0

Ver.Base
Ver.Prolungada

Serie 1325 - 1326 - 1345 - 1347Cilindros de vástagos gemelos

4.364.35

44

Cilindros de vástagos gemelosSerie 1325 - 1326 - 1345 - 1347

Los datos indicados pueden ser modificados sin preaviso Los datos indicados pueden ser modificados sin preaviso

L8+carrera WH+carreraA AM

GG

Versión vástago pasante ISO

Versión vástagos gemelos pasantes

Código de pedido

1325.Ø.carrera.02   magnético

1326.Ø.carrera.02   no magnético

L8+carrera

G G

A+carreraA

Varianti camicie

1325.Ø.carrera.02X   magnético vástago inox

1326.Ø.carrera.02X   no magnético vástago inox

Código de pedido

1325.Ø.carrera.06   magnético

1326.Ø.carrera.06   no magnético

Varianti camicie

1325.Ø.carrera.06X   magnético vástago inox

1326.Ø.carrera.06X   no magnético vástago inox

Nipel roscado

Código de pedido

1325.Ø.17F

Brida anterior

Código de pedido

1325.Ø.03F

AM

K
K

TG ER

FB

TG

TF

UF

MF

W

Pata (media luna) en llanta

Código de pedido

1325.Ø.05/1F
(1 pieza)

A
T

AT TG

TR

E

AB

AUAO

A
H

XA+carrera

SA+carrera

Para el código de los sensores y de los soportes a utilizar ver los cilindros serie 1319 y 1320.

Se pueden montar todas las fijaciones ISO 15552, excluyendo la brida anterior y las patas que siendo parte de la misma 
serie, necesitan una pequeña adaptación en la zona de la salida de los vástagos.
Por lo que por estas modificaciones existe un código diferente y las dimensiones se indican a continuación.

Sensores magnéticos

Accesorios

Diámetro

AM

KK

Peso gr.

32

22

M10x1,25

17

40

24

M12x1,25

27

50

32

M16x1,5

63

63

35

M16x1,5

65

80

40

M20x1,5

110

100

40

M20x1,5

110

Diámetro

E

FB (H13)

MF (JS 14)

R (JS 14)

TF (JS 14)

TG

UF

W

Peso gr.

32

45

7

10

32

64

32,5

80

16

160

40

52

9

10

36

72

38

90

20

250

50

65

9

12

45

90

46,5

110

25

480

63

75

9

12

50

100

56,5

120

25

620

80

95

12

16

63

126

72

150

30

1430

100

115

14

16

75

150

89

170

35

3500

Diámetro

AB (H14)

AH (JS 15)

AO (± 0,2)

AT

AU

E

SA

TG

TR (JS 14)

XA

Peso gr.

32

7

32

11

3,5

24

45

142

32,5

32

144

50

40

9

36

8

3,5

28

52

161

38

36

163

70

50

9

45

13

3,5

32

65

170

46,5

45

175

120

63

9

50

13

4,5

32

75

185

56,5

50

190

180

80

12

63

14

5

41

95

210

72

63

215

320

100

14

71

15

5

41

115

220

89

75

230

400

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=065
https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=065

